40 AYKEIO 'AAATZIOY 2005-2006 6/11/2005
TAZH: A4

MAGHMA: AATEBPA

KE®AAAIA: MEXPI KAI 1.3

KAGHTHTHY : ZAXOI'EQPTOX GANOX

20 QPIAIO KPITHPIO AZEIOAOI'HXHX XTHN AAT'EBPA

ONOMATEINIQNYMO MAGHTH:

OEMA 1°:
A. Na mapoyovromomn0si n mopaotaon: o +3a + ay +3y  (Movadeg 10)

B. No mapayovromom0si n mapaostacy: v° + 27y’ (Movédeg 10)
1-2y +3+;( _ 2;(+5+1~10;(
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OEMA 2°: Na M0si 1 eEicwon Z+] LA %Y 1- 2y %) (Movédseg 25)

2

2y—-3" 2y +3 4 y -9
OEMA 3°: a) No M0si n eEicoon yia kG0s A mpayparicé: (1—2).(A1+3).y=1+3
B) Na 000¢ci n Loon Yo A=1 (Movaoeg o 25-p 10)

I'. Na Avlei n eicoon: (Movaoeg 20)

KAAH EIIITYXIA

YINOT'PA®H KHAEMONA




